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Questão 82 

GABARITO: ERRADO  

Comentário: Rio de Janeiro e São Paulo são metrópoles mundiais e Brasília é 

considerada metrópole nacional. Por outro lado, existe a possibilidade de se 

considerar estas três cidades como metrópoles nacionais, sendo São Paulo uma 

Grande Metrópole Nacional e Rio e Brasília as outras duas metrópoles nacionais. 

PORTANTO, ESSA QUESTÃO É PASSÍVEL DE RECURSO PELA AMBIGUIDADE DE 

RESPOSTAS. 

Questão 83 

GABARITO: ERRADO – Nem todo Território se inseriu na dinâmica de competição 

internacional ligados à exportação de produtos agropecuários e industriais ou nas 

atividades de suporte. 

Questão 84 

GABARITO: CERTO 

Questão 85 

GABARITO: CERTO 

Questão 87  

GABARITO: CERTO 

Questão 88  

GABARITO: CERTO 

Questão 89  

GABARITO: ERRADO 

Comentário: O campo não é independente do espaço urbano. O campo gera muitos 

empregos. 

Questão 90 

GABARITO: ERRADO 

Comentário: não são apenas nas cidades com mais de 100 mil habitantes. 

Questão 91 

GABARITO: ERRADO  

Comentário: A  internacionalização da agropecuária brasileira não está totalmente 

dependente de investimentos de conglomerados e empresas estrangeiras. 



 
Questão  92 

GABARITO: CERTO 

Questão  93 

GABARITO: CERTO 

Questão  94  

GABARITO: ERRADO -Não se pode relacionar de baixa renda e os débitos em atraso 

como limitações a financeirização da nossa economia ou limitante dos investimentos 

na bolsa de valores do Brasil. 

Questão 95  

GABARITO: CERTO 

Questão 96  

GABARITO: CERTO 

Questão 97  

GABARITO: CERTO 

Questão 98  

GABARITO: ERRADO – A globalização surgiu com as grandes navegações  e o 

neoliberalismo(Final da década de 1970/80). 

Questão 99  

GABARITO: ERRADO – O fenômeno da globalização ,segundo Milton Santos , não é 

homogêneo nas diversas partes do globo.Existem áreas que globalizam e outras que 

são globalizadas. 

Questão 100 

GABARITO: CERTO 

Questão 101  

GABARITO: CERTO 

Questão 102  

GABARITO: CERTO 

Questão 103  

GABARITO: CERTO 

Questão 104  

GABARITO: ERRADO- A política do filho único teve seu fim em 2015, onde o governo 

permitiu que se tivessem dois filhos por casal. 

Questão 105  

GABARITO: ERRADO- Nas grandes cidades, como Londres, ocorreu uma rejeição ao 

BREXIT. 



 
Questão 106  

GABARITO: ERRADO- O principal motivo do BREXIT foram as migrações. 

Questão 107  

GABARITO: CERTO 

Questão 108  

GABARITO: ERRADO 

Comentário: A vitória do SIM foi bastante apertada.  Escócia e Irlanda do Norte foram 

contra o BREXIT. 

Questão 109 

GABARITO: CERTO 

Questão 110  

GABARITO: ERRADO 

Comentário: A questão do QATAR não está relacionada com Israel. O que se 

questionou foi a ajuda do Qatar a grupos terroristas e apoiar o Irã. 

Questão 111  

GABARITO: CERTO 

Questão 112  

GABARITO: CERTO 

Questão 113 

GABARITO: CERTO 

Questão 114- 

GABARITO: ERRADO 

Comentário: O conceito de megacidade está relacionado a cidades com mais de 10 

milhões de habitantes e o conceito de cidades globais refere-se a cidades que possuem 

influência em nível mundial. Portanto, são conceitos distintos. 

Questão 115 

GABARITO: CERTO 

Questão 116 

GABARITO: ERRADO- A maior parte das megacidades estão em países 

subdesenvolvidos e emergentes. 

Questão 117 

GABARITO: ERRADO- A sede do PARLASUL não é rotativa, ficando sediada em 

Montevidéu(Uruguai) 

Questão 118 

GABARITO: CERTO 



 
Questão 120 

GABARITO: CERTO 
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